

# ΛΕΜΕ ΟΧΙ ΣΤΟ BULLING ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

Στελλίνα Γιαννούλα  
Λυδία Ζούκη  
Βασιλική Αρκουμάνη





ΕΛΛΑΔΑ

### Αρσάκειο: Οι γονείς του 15χρονου ζητούν αποβολή ή τηλεκπαίδευση για τους έξι «νταήδες» μαθητές

Αρσάκειο: Ασφαλιστικά μέτρα κατά του Αρσακείου κατέθεσαν οι γονείς του 15χρονου μαθητή που έπεσε θύμα άγριου bullying.

01 Μάι 2023 07:10

Υπενθυμίζεται ότι το σοκαριστικό περιστατικό bullying σημειώθηκε την Παρασκευή 31 Μαρτίου μέσα στο Αρσάκειο, όταν έξι μαθητές -πέντε αγόρια και ένα κορίτσι- ακινητοποίησαν 15χρονο συμμαθητή τους και του πέρασαν πετονιά στον λαιμό και στο υπόλοιπο σώμα του.



ΕΛΛΑΔΑ

### Πατήσια: «Τον χτυπούσαν στο κεφάλι» δήλωσε συγγενής του 11χρονου για τον άγριο ξυλοδαρμό του

«Του ζήτησαν να σηκωθεί από μια θέση που καθόταν στο προαύλιο και εκείνος αρνήθηκε», αναφέρει συγγενής του 11χρονου για τον...

28 Απρ 2023 16:47

Σοκ προκαλεί ο άγριος ξυλοδαρμός ενός 11χρονου μαθητή από συμμαθητές του σε σχολείο στα Πατήσια. «Το πιο σοκαριστικό είναι ότι τον χτυπούσαν στο κεφάλι. Δυστυχώς δεν είναι η πρώτη φορά που συμβαίνει τέτοιο περιστατικό στο σχολείο. Η αιτία είναι πραγματικά ασήμαντη. Του ζήτησαν να σηκωθεί από μια θέση που καθόταν στο προαύλιο και εκείνος αρνήθηκε, είπε όχι» δήλωσε ένας συγγενής του 11χρονου.





Δεκάδες περιπτώσεις bullying ανηλίκων μέσα ή έξω από το σχολείο έρχονται στο προσκήνιο το τελευταίο διάστημα ενώ την ίδια ώρα ανησυχία προκαλούν οι εκτιμήσεις των επιστημόνων σχετικά με τα περιστατικά που δεν γίνονται ποτέ γνωστά γιατί τα θύματα τα κρύβουν βαθιά μέσα στην ψυχή τους.



# Τρόποι αντιμετώπισης

Οι γονείς πρέπει να μιλήσουν με το παιδί τους, να το ρωτήσουν πώς αισθάνεται και να το διαβεβαιώσουν ότι σε καμία περίπτωση δεν ευθύνεται το ίδιο για ότι συμβαίνει, να του τονίσουν ότι είναι δίπλα του για οτιδήποτε χρειαστεί και πως δεν πρέπει να έχει δισταγμό για να μιλήσει. Αυτό προϋποθέτει όμως γονείς οι οποίοι δεν θα επικρίνουν το παιδί, ούτε θα το μαλώσουν για αυτό που του έχει συμβεί. Να επισημάνουμε ότι το παιδί αισθάνεται μεγάλη ντροπή και ενοχή για αυτό που του συμβαίνει, η αυτοεκτίμηση του έχει τρωθεί, νιώθει ότι έχει διαπομπευθεί και ρεζίλευτεί στο σχολείο του.